Recuperatorio Módulo II. Enzimas. Miércoles 10 de Diciembre de 2003.
Problema 1:

Se realizó un estudio cinético de una lipasa hepática. Esta enzima cataliza la siguiente reacción.




triglicérido  ------->  ácido graso  +  diglicérido

Los resultados cinéticos para la enzima son los siguientes:
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a. Justifique porqué se han medido velocidades iniciales en este experimento.

b. Explique brevemente y esquemáticamente como se obtuvieron los datos que aparecen en la tabla.

c. Cuál es el Km de la lipasa para el sustrato usado? (Realice un cálculo aproximado)
d. Cuál sería V0, para [S] = 8 mM, si se aumenta la [lipasa] 2.5 veces? Justifique.
Problema 2: 

Se quiere determinar la actividad específica de la enzima del problema anterior. Para esto se sabe que el PM es de 150000 Da. Además para el protocolo cinético del inciso anterior se uso siempre 0.65 microgramos de proteína pura por cada mililitro de volumen de reacción.

a. Cual es la actividad específica de la enzima en UI/mg.

b. Qué es el número de recambio? Podría estimar este valor para la lipasa?
Problema 3:
Para una determinada enzima se estudió el efecto del Pb++ como posible inhibidor. Para esto se estudio la cinética de la enzima para distintas concentraciones de Pb++. Los resultados de tal análisis figuran en el cuadro

	[Pb+2] mM
	0.0
	0.1
	0.15
	0.20
	0.25

	ordenada al origen en un gráfico 

de Lineweaver-Burk
	3.33
	10.3
	13.1
	16.8
	19.8

	Pendiente en Lineweaver-Burk
	0.60
	1.81
	2.42
	2.99
	3.57


a. En base a este análisis que tipo de inhibidor es el Pb++ para esta enzima?
b. Proponga un modelo para la acción de este inhibidor.

Problema 4:
Se quiere estudiar el efecto del Ph en una enzima. Esta enzima tiene en su sitio activo una His que actúa como ácido y otra His que actúa como base. Las dos His tienen un rol en la reacción química catalizada. Por otra parte se sabe que el sustrato de la enzima es netamente hidrofóbico, neutro y que interacciona con 2 Val, 1 Trp y una Ser. El sustrato con este último aminoácido establece un puente de hidrógeno. 

a. Esquematice un protocolo por el cual podría determinar como varía la actividad enzimática de esta enzima en función del Ph. 

b. Esquematice un protocolo por el cual podría determinar la estabilidad de esta enzima en función del Ph. 
c. Basandose en la información del enunciado proponga un esquema que represente la variación de la actividad de la enzima en función del Ph. 

Problema 5:

Explique claramente el significado de los siguientes términos. Justifique con gráficos y ecuaciones.

a. Alosterismo

b. Cooperativismo positivo

c. Feed back negativo o retroalimentación negativa

d. Modelo secuencial

